

**REPORT (1998) ON THE ACTIVITIES OF THE  
COMMITTEE ON SANITARY AND PHYTOSANITARY MEASURES**

Corrigendum

Paragraph 11:

The reference to the date of adoption of the new revised text of the IPPC by the FAO Conference should read November 1997.

---

---

<sup>1</sup> English only